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технологій, когнітивних програмних модулів і т.п. Очевидно, що застосуван-
ня комп’ютерно-телекомунікаційних освітніх технологій дає можливість реа-
лізувати принципово нові форми і методи навчання.

Електронна пошта, "Skype", програми "ВКонтакте" та ін, он-лайнові
консультації стають ефективним і дешевим засобом інтеграції інтерактивно-
го діалогу в навчальну модель, організовану переважно як "контакт виклада-
ча зі студентом".

Охоплені такими новими засобами навчання, студенти також прагнуть
стати більш активними завдяки оперативним формам спілкування в період
навчання.

АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙ У ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ

О. О. Коваленко, Т. В. Стрікаленко, І. В. Коваленко, Ю. В. Дудник

Педагогічну технологію визначають як впорядковану систему дій, ви-
конання яких призводить до досягнення поставленої мети (Таманчук  Н.),
або, за визначенням ЮНЕСКО, як системний метод створення, впровадження
і визначення цілісного процесу викладання і засвоєння знань з урахуванням
технічних і людських ресурсів. У педагогічних і психологічних працях
останніх десятиліть особливу увагу приділяють формуванню мислення, ціле-
спрямованому розвитку інтелектуальних умінь, тобто навчанню розумовим
вмінням, процесам пізнавального пошуку. Загальновизнаною метою навчан-
ня у зарубіжній педагогіці вважають розвиток раціонального, критичного
мислення.

На сьогодні напрацьовано багато методик, що застосовуються в інтера-
ктивному навчанні (робота в малих групах, дискусії, турніри, диспути, деба-
ти, "міні-уроки", навчання як систематичне дослідження, "синектика", ділові
ігри, імітаційні ігри, ситуаційні вправи, задачі, проблеми, вправи, "Ригхіе" та
інші). Ці методики можна застосовувати як для викладання, засвоєння нового
матеріалу, так і для перевірки знань студентів. Навчальній меті підготовки
бакалаврів, спеціалістів, магістрів, аспірантів відповідають не всі з них. Для
розвитку дослідницької, творчої, пізнавальної діяльності студентів сьогодні
рекомендують (зокрема, С. Парнс) педагогу, перш за все, усувати внутрішні
перешкоди творчим проявам студентів; приділяти увагу роботі
підсвідомості; утримуватися від оцінювань; показувати студентам
можливості використання метафор і аналогій; застосовувати розумові впра-
ви для адаптації у незнайомій обстановці майбутнього місця роботи;
підтримувати живу уяву; контролювати уяву, фантазію; усувати внутрішні
перешкода для мислення; розвивати сприйняття всього навколишнього
світу; постійно розширювати об’єм знань;  допомагати студентам бачити
зміст, напрямок їх креативної діяльності. Виконання цих рекомендацій мож-
ливо лише за умови вільного обміну думками, ідеями, у процесі безпосеред-
нього обговорення, творчої дискусії та особистого включення учнів і педаго-
га.
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Модель навчання як дослідницька діяльність передбачає три послідов-
них ступеня формування мислення, що відповідають трьом типам навчально-
пізнавальних завдань: (1) формування понять; (2) інтерпретація відомостей;
(3) застосування правил і принципів. Найбільш відомими є дослідницькі мо-
делі, запропоновані Бейєром, Фентоном та Гоулсоном (М. В. Кларін, 2013),
причому лише модель Байєра, окрім низки загальних дослідницьких проце-
дур, містить не лише формулювання висновків, але і їх застосування (вико-
ристання на практиці). У вищій школі в США особливу роль при підготовці
самостійних дослідників (магістрів) надають «методу проектів» (головна ме-
та - висунення та розв’язання творчих ідей), що включає таку педагогічну те-
хнологію як «портофоліо». Це суттєво допомагає в організації і проведенні
навчального процесу, створює комфортні умови для співпраці педагога і сту-
дентів, виявляє майстерність педагогів та стимулює креативну діяльність
студентів.

ПАРАМЕТРИЗАЦІЯ КРЕСЛЕНЬ

О.А. Краснодемська , О.В. Федосєєв

При створенні комплекту конструкторської документації на будь-який
технічний виріб часто виникає необхідність створення креслень однотипних
деталей - однакових по конфігурації, але різних за розмірами. При традицій-
ній розробці (вручну) конструкторської документації існує один шлях раціо-
налізації створення креслень - табличне креслення, яке має перевагу: викрес-
лювання одного зображення із зазначенням різних типорозмірів; і недолік:
може бути використане тільки в межах однієї складальної одиниці.

У сучасних умовах розробки нових технічних виробів з використанням
CAD -систем з’явилася можливість створювати параметричні креслення, що
вирішує проблему зручного та ефективного конструювання складних об’єк-
тів.

Параметризація – це проектування з використанням параметрів елеме-
нтів моделі і співвідношень між цими параметрами. Параметризація дозволяє
за короткий час «програти» (за допомогою зміни параметрів або геометрич-
них співвідношень) різні конструктивні схеми моделі і уникнути принципо-
вих помилок у проектуванні.

Параметризація креслень може бути декількох типів: ієрархічна, варіа-
ційна та геометрична .

Ієрархічна параметризація - параметризація на основі історії побудов, у
якій перераховані всі існуючі в моделі допоміжні елементи, ескізи і виконані
операції в порядку їх створення. Ієрархічна параметризація присутня у всіх
САПР, що виконують тривимірне твердотільне параметричне моделювання.
Зазвичай такий тип параметричного моделювання поєднується з варіаційною
та/або геометричною параметризацією.

Варіаційна або розмірна параметризація заснована на побудові ескізів
(з накладенням на об’єкти ескізу різних параметричних зв’язків) та накладен-
ня користувачем обмежень у вигляді системи рівнянь, що визначають залеж-
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